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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

LUNA MAI - LUNA ECONOMIEI SOCIALE 

 

Economia socială reprezintă un model modern și sustenabil de dezvoltare economică, bazat pe 

solidaritate, incluziune și responsabilitate socială. Prin întreprinderile sociale și inițiativele 

dedicate comunității, acest sector contribuie activ la crearea de locuri de muncă, reducerea 

excluziunii sociale și sprijinirea persoanelor aflate în situații vulnerabile. 

 

În contextul actual al transformărilor economice și sociale, economia socială devine un instrument 

esențial pentru dezvoltarea comunităților locale și pentru stimularea unui mediu economic 

echitabil. Întreprinderile sociale reinvestesc profitul în beneficiul comunității, susțin educația, 

ocuparea forței de muncă și accesul egal la oportunități. 

 

Întreprinderile sociale de inserție au un rol deosebit în integrarea socio-profesională a persoanelor 

vulnerabile, având obligația legală de a angaja persoane din grupuri vulnerabile și de a le oferi 

măsuri de acompaniament și sprijin pentru integrarea pe piața muncii.  

 

Prin proiectele și activitățile desfășurate, organizațiile implicate în economia socială urmăresc: 

➢ crearea de oportunități de angajare pentru persoane din grupuri vulnerabile; 

➢ dezvoltarea competențelor profesionale și antreprenoriale; 

➢ reducerea sărăciei și a marginalizării sociale; 

➢ promovarea incluziunii și a solidarității în comunitate; 

➢ susținerea dezvoltării economice locale într-un mod responsabil și durabil. 

 

Procesul de atestare și certificare a început în anul 2016, iar până la sfârșitul lunii martie 2026 au 

fost acordate, la nivel național 9154 de atestate ca întreprindere socială (ÎS) și 277 de certificate 

de întreprindere socială de inserție (ÎSI)/marcă socială. Pentru județul Hunedoara au fost emise 

94 de atestate. 
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Registrul Unic de Evidenta a Intreprinderilor Sociale este publicat lunar și poate fi consultat, în 

forma actualizată, pe pagina de internet a ANOFM  

(www.anofm.ro - https://www.anofm.ro/registrul-unic-de-evidenta-a-intreprinderilor-sociale/). 

 

Atestarea întreprinderilor sociale și certificarea întreprinderilor sociale de inserție sunt gratuite 

și se realizează, de către Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Hunedoara. 

 

Prin susținerea economiei sociale investim nu doar în afaceri, ci și în oameni, comunități și viitor. 

Fiecare inițiativă socială creează oportunități reale pentru cei care au nevoie de sprijin și 

contribuie la dezvoltarea unei societăți incluzive și responsabile. 

 

Agentia Judeteana pentru Ocuparea Fortei de Munca Hunedoara 
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